

Всемирно известный писатель и драматург Антон Чехов родился в Таганроге 29 января 1860 года. По традиции, в день рождения великого земляка таганрожцы собираются у памятника на Красной площади. В этом году 29 января выпадает на воскресенье, поэтому праздничный митинг было решено провести накануне, в последний день рабочей недели. На Красной площади собрались несколько сотен горожан: студенты, школьники, казаки, актеры, библиотекари, музейщики, журналисты, представители власти и простые горожане, поклонники чеховского таланта. Они возложили к памятнику живые цветы.



Никому при жизни и после смерти не удалось столько сделать для развития культуры в Таганроге, как Чехову. При жизни он помог построить публичную библиотеку, собрать коллекцию картин в Таганрогском художественном музее, изготовить и установить памятник основателю города Петру I. После смерти его всемирная слава продолжает приковывать внимание к Таганрогу и влиять на его развитие. В город приезжают многочисленные почитатели его творчества, российские и зарубежные, с каждым годом набирает обороты туристический поток по чеховским местам. По подсчетам музейщиков, только в Домике Чехова за год бывает более 50 тысяч человек. В целом же музей Таганрогского музея-заповедника посещают 186 тысяч гостей.

В этот знаменательный день 29 января прошли специальные программы в Домике Чехова, Лавке Чеховых, Таганрогском художественном музее, Литературном музее и историко-краеведческом музее. А в таганрогском театре показали фантастическую историю из жизни города N «Человек в футляре» и, по традиции, угостят зрителей именинным пирогом с курагой. Говорят, Антон Павлович его очень любил.

